ТЕХНИЧЕСКОЕ ОСНАЩЕНИЕ МБУК «ДОМ КУЛЬТУРЫ МКР. ОРГТРУД» 
ПАРАМЕТРЫ СЦЕНЫ:
Здание МБУК «Дом культуры мкр. Оргтруд» располагает достаточным количеством специализированных помещений, оснащение которых имеет современные возможности для осуществления любого культурно-досугового мероприятия.
Уютное фойе (выставочный зал), Киноконцертный зал на 250 посадочных мест постоянно модернизируются и находятся в отличном состоянии. Мягкие удобные зрительские кресла, цветовая палитра оформления зала в бежево-бардовых тонах, - все в зале располагает к комфортному просмотру предлагаемых программ. Причем техническая «оснастка» зала и сцены предполагает возможность проведения программ и спектаклей любого диапазона - от камерных концертов акустической «живой» музыки до рок-концертов, от детских развлекательных программ до творческих фестивалей и конкурсов. 
Обрамление сценической коробки не имеет кулис, зато вместо фонового занавеса расположен многофункциональный задник-экран размером 9/4 м., на который можно проецировать видео. Поэтому наличие видеопроектора позволяет проводить в зале не только киносеансы, а также расширяет возможности при создании программы любого мероприятия (использование сценических видео-футажей, видео-анимации и т.п.)  
Размеры сцены: Ширина – 10,5 м. Глубина – 4,8 м. (за счёт дополнительной конструкции возможно увеличение глубины сцены до 6,75 м.)
Комплект высококачественных акустических систем обеспечивает качественное звучание и комфортное восприятие во всех точках зрительного зала. Световое оборудование отвечает современным требованиям. 
Малый зал МБУК «Дом культуры мкр. Оргтруд» на 60 мест позволяет проводить камерные мероприятия: вечера отдыха, поэтические вечера, дискотеки и т.п.
Художник по свету и звукорежиссер-техник - обеспечат качественную техническую поддержку и сопровождение любого мероприятия.
Специалисты МБУК «Дом культуры мкр. Оргтруд» готовы помочь Вам в организации праздников. Опытная команда профессионалов - режиссер, сценарист, аниматоры, художник, звукорежиссер, художник по свету помогут сделать праздник любого масштаба незабываемым.
ЗВУКОВАЯ АППАРАТУРА:
1) цифровой микшерный пульт Soundcraft ui16, 12 входов, 4 аукс 
2) 6 микрофонов вокальных
3) компьютер аудио/видео
4) два монитора на сцене Behringer Eurolive B115D
5) две колонки jbl в зал по 400 ватт каждая
6) усилитель акустический
[bookmark: _GoBack]СВЕТОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ:
1) 5 классический фонарей
2) 6 led rgb par 
3) три светодиодных головы
4) одна голова спот
6) контроллер световой
7) ноутбук свет usb-Dmx
8) 2 переносных led rgb par 
9) видеопроектор Panasonic
